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خدا نام̧ به
٩٩ اردیبهشت الزهرا‐ دانش گاه˼ I ͷفیزی اولِ میان ترم̧ امتحانِ

به ͬ شود م وارد آن به سیال طرفِ از که مقاومتͬ نیرویِ ͬ کند. م حرکت سیالͬ درونِ جسمͬ (١ مسئله یِ
است. MLT−2 نیرو بˀعدِ و ثابت، ͷی b ،LT−1 بˀعدِ با ذره سرعتِ v که است. bv2 شͺل̞

چیست؟ b ثابتِ بˀعدِ الف‐
ͬ رسد. م vf حدِ سرعتِ به مدتͬ از پس کند، سقوط شاره درونِ mg وزنش خاطرِ به ذره این اگر ب‐
رابطه ای ابعادی تحلیل̞ از استفاده با دارد. بستگͬ b ثابتِ و ،g گرانش شتابِ ،m ذره، جرم̧ به سرعت این

آورید. دست به حد سرعتِ برایِ

قلبِ ضربانِ تعدادِ شده. دیده پستانداران مورد در تقریبی واقعیت های این مشاهده، اساس بر (٢ مسئله یِ
−1

4
توانِ به آن جرم با زمان واحدِ بر ضربان تعدادِ است. یͷ سان عمرشان کل̞ ͬ یِ ط پستانداران همه یِ

است. متناسب
به آبی والِ عمرِ نسبتِ است. گرم 2 ͷکوچ بسیار پستان دارِ ͷی جرم̧ و تن 200 آبی والِ جرم̧ الف‐

است؟ چه قدر تقریباً پستان دارِ آن عمرِ
تقریباً وال متوسط˼ عمرِ است. کیلوگرم ٢٠٠ حدود آن متوسط˼ وزنِ و سال ١٠ شیر متوسط˼ عمرِ ب‐

است؟ چه قدر

بر سرعت عمودی محورِ است. متحرکͬ ذره ی برایِ زمان سرعت‐ ͬ یِ منحن زیر ͬ یِ منحن (٣ مسئله یِ
است. ثانیه حسبِ بر زمان افقͬ محورِ و ثانیه بر متر حسبِ

است؟ ک˼ͬ ͬ شود، م صفر ذره سرعتِ که زمانͬ اولین الف‐
است؟ چه قدر تقریباً t = 4 s و ،t = 1.5 s ،t = 0 زمان هایِ در ذره شتابِ ب‐
است؟ چه قدر تقریباً ،t = 1 s تا ،t = 0 زمان هایِ بین̞ ذره متوسط˼ سرعتِ ‐ ج
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